[lpoeKkT rmgpaBnn4ecKkoro
npuBoga NPMXUMHOIo
poJinka arperata ocMoTpa u
3a4YUCTKN CNAOOB B

npokaTHoM uUexe Ne5 OAO
«4HMK»

BbINnoONHWN CTYOEHT:
PykoBoguTenb:



Llenb:

Pa3paboTaTb rmagpaBnm4ecknin Nnpueoa
NPUXMMHOIO POorinKa arperata ocMoTpa U
3a4YNCTKU



3agauu:

PaspaboTaTtb rugpaBrnnyeckyto cxemy
BeibpaTtb pabouyyto XNOKOCTb

[Tlpon3BecTy NPOBEPOYHLIN N MPOEKTHLIW pacyeT rmgpaBnmyeckmnx
9MIEMEHTOB rugponpmeoaa

CocTaBuUTb TEXHOMOMNIO U3rOTOBMNEHUS AeTanen rmapoumnuHapa:
NMPWXXMMHOIO posivKa

PaspabotaTb TEXHOMNOrM peMOoHTa rmapoarperatoB cxeMbl
PaspaboTtaTb NpoOeKT opraHn3aLmMm peMoHTa rmaponpusoaa
Pa3paboTtaTtb B1Abl NOBbILLIEHUS HAOAEXHOCTU rMAponprBoaa
PaccMmoTpeTb cuctemy pemoHToB B lNpokate 5

Pa3pabotaTtb BONpOChLlI OXpaHbl TpyAa Npu TEXHUYECKOM
obcnyXuBaHun n peMoHTe rmgponpueoaa B [NpokaTe 5

PaspaboTtaTtb YepTexu aetanen ruapoumnuHapa n coopky
rmapounnuHapa

CocTaBuTb B3PbIBHOW YepTex rmapounnmugpa



Arperar, ero HasHa4eHue B
TEXHONOrM4YeCckoMm npotiecce

* Aepezam ocMompa U 3a4ucmku
rnpeoHa3Ha4yeH OJid rpouseoocmea
XO/T00HOKamaHo20 U 2opsideKkamaHo20 siucma
U3 Hepxxasernuwjux U KOppO3UOHHO-CMOUKUX
MapokK cmariu



qupaBaneCKaﬂ NnpHUMMnalribHasd
CXeMa alrperara ocMoTpa u
3ad4YNCTKU




Cxema NoTOKOB U LuKrorpamma
PaboTbl CXEMBbI
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Pabo4vasi XXnakocTb rugponpmeoaa,
ee XapaKTepPUCTUKU

e Macno 120

» [TnomHocmb ripu 20 °C, ka/m>, He 6onee 890

 Bazkocmb KuHeMamuyeckas, rpu 40 °C,
Mm?/c29-35 (25-35)

* KucriomHoe 4yucrio, me KOH/2, He 6onee 0,03

Temnepamypa, °C: 8CribILKU 8 OMKPbIMOM
muarne, He Huxe200 (180)

3acmelieaHus, He eblle-15
* [leem, ed. LIHT, He 6onee2,0 (3,0)
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UepTex WITOKaA N ero Mmoaenb




UepTex rmnb3bl 1 ee Moaenb

/W@;///////{///////W///////

- 3
— b a :
=, -2 = i
-l -\Q == -
S S

P4 'l ' )~
S o= B9
_——
2007
o
_——

e



YepTex NopLUHS U

\./'T’-___ Q;-'—'

ero Mmoaersib

— ——

I

/

|

-

ST OFT
Y
. *
FTES &5 A ==
- £
e = = SR ORCE,
_ =< 2|
= = /I = I

—_— X : = _
== s _
= = ——

- 1

=

' T
. o
, SR
< R -
r — * = ;:\I.r—
=i =7 =
v

“I




[IpoBepOYHbIE pacyeThl
rmgpoumnnuHgpa (pesynsrathl)

3.14( 1%-d?)
- 4

Swn=

- 3.14(200%-1107)
Sun= ‘

WWAAAAMA

= 21901,5mm°

Sn- naowads nopwrs,

. 3.14]°
Sn= A
4

3.14 2002

Sn= = 31400MM?

21901 5/ 31400=069

Sum/ Sn=06+08 Ycnobue no ebponeuckomy cmardapmy LINZZ20 5b//70/7H9H0.§



PacyeT LToKa Ha YCTONYNBOCTb U
NPOYHOCTb

7t2><E><]><106 1
Frp= o d T
T L 125 /

3,142%0,21x%10%x%0,049%7,17x10™°5x10°% -
=T 2TXV0%kH

[F]= 7270000/3=2423 kH

ycaobue Foaxm<[F] Beinosirsemcs



Bbibop ynnoTHeHUN B

rmapounsimHgpe
* B moem audpouyurnuHope ucrosib3yromcs
criedyrouwjue yrniomHeHus

» [loO8UXXHbIE yrNIOMHEHUS MeXX0y WMOKOM U
rnepeo KpbIWKOU:

- [Nakem WuUBpPOHHbIX MaHxem u bpoH308ast
emyJika

» [loOsuxkHOe yririomHeHue mexxoy aurnb3ou u
MOPUWHEM:

- 6pOH3080€ KOIbUO U 08e y-0bpa3Hbkie MaHXemhbl



Bbibop Tuna Hacoca

KTl oaHHo2o muna Hacoca 0,92=92%
MMpoussodumernbHocmb Hacoca:Q=98 n/muH=0,0016 m>/c
JlasneHue 0aHHo20 mura Hacoca 16 amm.



[ nopaBNMYEeCKUN pacyeT
TpybonpoBoaa

Onpedeneruve ycrobrozo npoxoda TI1

Lz 450, (mV), m

b

Hanoprsid mpydonpobod [, = ‘/ 4> (:),(:)()22.,-’"(3,1 4. 4),-—0,[726»1

A8 crubrsix AuHUGa =25 J 40,002 2(31 4 255),:17,[7[77(5

fng BeacsiBawwux quHuOl, = \I—l <0,0022/(314-1.,5),=0,0011]



OnpepneneHne notepb AaBleHnsd B
rMapoCcncTeMe

bud Koausecmbo JHaYeRLe Uouee
conpomu8asHug IHAYERLE

Facnpedeaument f -4 7

Bxodsi B (usundp ? 16 32

fipoccens 7 2-4 8

Pusemp / 4 4

KaanaH e} 3-4 32

LYMMApHBIU KO3QPUUUEHM MECMHO20 COonpomubaerHus:

- NAAAANA

2oHu =504



Bbibop rugpoannapartypbl U
donnbTPOB

Pacnpenenutenb % 3anaTHUKOBbIN Hacoc NanocTHOWU
C 9NEeKTPO MarHUTHLIM yrnpaBneHnem

«
KﬂaﬂaH AOaBl1eHUnA




\JIIV\JHUJ IvITVIV IVIVELITITVVIVE VI TN e

rmaponpueoaa
TennoBowu pacyet
rmaponpueoaa

lNonHeiu KT npoekmupyemo2o audporipusooa:
n=0,87=87%
Tennosou pac4em audporipusoda
AT <T. =T -T
ycm— ~don  Max — MUH
AT =40-25=15°
ycm
AToonz

ATdon=3,06x10%/8x12x2,03=16°C
A TyCm <ATodon,
merisioeoU peXXuM 8bINOSIHEH



3akno4yeHne



